



TREBA JE ZAOSTRITI ODGOVORNOST ZA NEREALIZACIJO PLANSKIH CILJEV

(s seje IO sindikata DO 12. 6. 86)

Nobenih posebnih ukrepov ne rabimo sprejeti, le planske cilje mora-
mo izpolnjevati kajti nesporno je, da bomo z rastjo produktivnosti
dosegli tisto raven proizvodnje, ki nam be zagotavljala planirano
višino OD.

Kot smo že zapisali realizacija majskega plana ni vsodbudna. Zakaj?
Je za nerealizacijo kriv delavec za strojem? Ne, kriv je nekdo, ki ni
znan organizirati proizvodnje tako, da bi lahko dosegli planirano
proizvodnjo in več. Toraj poiskati je treba vse tiste, ki iz teh ali
drugih vzrokov ne opravljajo svojih nalog. Le z zaostritvijo konkre-
tne odgovornosti na vseh ravneh bomo dosegli željene cilje.

Sindikata se ne more in se ne bo strinjal s tem, da bi na račun te-
ga, ker nekdo ni opravil svoje naloge "zamrznili" osebne dohodke.
Vodstveni delavci morajo skupaj s strokovnimi službami organizirati
proizvodnjo tako, da bomo lahko dosegli planske cilje proizvodnje in
plasmaja.

Vse kaže, da čas lažne solidarnosti tudi v Agisu mineva. Odgovornost
bo morala tudi pri nas dobiti svoje mesto!

IO se strinja s predlogom, uporabe 99. člena SaS...

V našem glasilu smo že pisali kakšen je dokončen predlog uporabe 99.
člena SaS., ki omogoča dodatek do 10% pri OD.

Toraj za zdaj ostaja dodatek za deficitarne kadre uporabljen v osmih
primerih (AOP, zdravnik OA in v TOZD Komerciala delavci Zunanje trgo-
vine). V primerih ko delavci, ki opravljajo dela in naloge defici-
tarne poklicev in ne izpolnjujejo formalnih pogojev, lahko dobivajo
dodatek za deficitarne kadre največ eno leto. Če si bodo v tem času
pridobili zahtevano izobrazbo in bodo ti poklici še deficitarni
poklic bodo seveda lahko tudi prejeli dodatek OD.

Sicer pa se bomo v tem času na referendumu odločali za sprejem nove-
ga SaS o pogojih za pridobivanje dohodka in ..., v njem pa je tudi
to vprašanje ustrezno rešeno.

IZ VSEBINE:

- Treba je zaostriti odgovornost za nerealizacijo planskih ciljev
(s seje IO sindikata DO 12.6.86)
- Realizacija planov je rešitev naših težav
- Objava rezultatov referenduma
- Stopnička bliže cilja
- Obvestilo OA
- Zahvala
- Malica v prihodnjem tednu

V nočni izmeni v mesecu juliju in avgustu ne bo tople malice

Sindikata je razpravljala o predlogu, da v mesecu juliju in avgustu v nočni izmeni zaradi premajhnega števila delavcev ne bi pripravljali toplega obroka, ker je bila to že praksa preteklih let, se je sindikat s predlogom strinjal.

Med delavci je vse več kritike na enoličnost jedilnika, saj le ta vsebuje preveč juh s "standardnim" okusom. Sindikat meni, da je treba vsodbuditi komisijo, ki sodeluje pri pripravi jedilnika, da išče resnično najboljše možnosti.

V teh vročih mesecih pa predstavlja poseben problem še premala kapaciteta hladilnika v ODP za brezalkoholne pijače. Delavci se pritožujejo, da tisti, ki pridejo pozneje ne morejo dobiti hladne pijače. Sindikat predlaga, da se razišče možnost večjih kapacitet hlajenja brezalkoholnih pijač.

Naj ob koncu zapišem še ugotovitev; tudi v Agisu se bomo morali nehati tolažiti s tem, da je za naše težave kriv nekdo drug in ne mi.

REALIZACIJA PLANOV JE REŠITEV NAŠIH TEŽAV (s 8. izredne seje DS DO)

Glede na pomembnost dnevnega reda pa tudi zato, ker je bila seja sklicana med delovnim časom (ob 8,00 uri) ni razumljiva nesklepčnost. Prvega sklica se niso udeležili delegati iz TOZD Precizna mehanika in TOZD Komerciala. Kako opravičiti izostanek? Je opravičilo sploh pomembno. Pomemben je odnos do ostalih delegatov, do tistih, ki so nam zaupali, da jih zastopamo v najvišjem samoupravnem organu DO in nenazadnje do samoupravljanja.

Drugi sklic ob 9,30 je bil uspešnejši. Naj takoj v začetku zapišem, da so delegati ob zaključku seje sprejeli sklep, da je potrebno za vse tiste, ki so v TOZD zadolženi za obveščanje delegatov (posredovanje vabil) uvesti disciplinski postopek. Vzrok neudeležbe prvega sklica je bil namreč ta, da delegati niso bili o seji obveščeni.

Obravnava pobude Izvršnega sveta SO Ptuj glede uskladitve razporejanja dohodka v letošnjem letu z resolucijskimi usmeritvami je bila osrednja točka dnevnega reda te izredne seje.

Razmerja med dohodkom in OD v prvem kvartalu niso bila v skladu z resolucijskimi usmeritvami. Delili smo si več kot smo ustvarili, saj smo v I. kvartalu ustvarili za 14% manjši dohodek kot smo planirali. Žal pa že zdaj lahko ugotavljamo, da bo izpad v II. kvartalu še večji. Kako toraj obdržati sedanji nivo OD? Realizirati plane proizvodnje in plasmaja v okviru planiranih toraj z upoštevanjem 22% povečanja realizacije v oziru na predvideno doseženov II. kvartalu, tako bomo lahko vskladili rast dohodka in OD v smislu resolucije.

V obravnavi resolucijskih zahtev je bilo odprtih več vprašanj od tega, če OD upravnih organov SO ne podležejo resolucijskim zahtevam, zaposlovanju v TOZD in DSSS pa vse do godgovornosti posameznikov, ki imajo vpliv na dogajanje v TOZD in DSSS.

Na seji je predsednik IO konference sindikata posredoval stališče sindikata v zvezi z nerealizacijo planskih ciljev. Povdaril je, da sindikat zahteva odgovornost odgovornih delavcev. Vzroke težav moramo iskati znotraj DO. Tiste, ki niso sposobni ali nočejo opravljati svoje dolžnosti je potrebno zamenjati. Nedopustno je, da so nekateri

odgovorni le pri OD.

Sicer pa so delegati v zvezi z usklajevanjem dohodka z resolucijskimi usmeritvami za leto 1986 sprejeli naslednje sklepe:

1. Dohodek moramo razporejati v skladu z resolucijskimi usmeritvami za leto 1986.
2. Poslovodni organi TOZD in DO se zadolžijo, da pred ugotovitvijo polletnega periodičnega obračuna zagotovijo:
 - celovito analizo poslovanja TOZD z navedbo razlogov, ki so po gojevali odstopanja od resolucijskih usmeritev glede razporejanja dohodka in delitve sredstev za OD,
 - predlog ukrepov za uskladitev razporejanja dohodka z resolucijskimi usmeritvami za leto 1986.
3. Po TOZD morajo poiskati v okviru ukrepov za usklajevanje OD z resolucijskimi usmeritvami, odgovorne osebe, ki so krive za nerealizacijo planov TOZD.

DS DO je naložil samoupravnim organom veliko dela. Upati je, da se ga bodo v TOZD lotili z vso resnostjo in odgovornostjo. To pa predvsem zato, da bomo lahko mirneje pričakovali tričetrletje, konec leta in nenazadnje zato, da bomo lahko obdržali sedanji nivo OD ali pa seveda in še posebej, če bomo želeli še naprej v korak z cenami.

M.

OBJAVA REZULTATOV REFERENDUMA

Dne 12. 6. 86 smo glasovali na referendumu o sprejemu Skupnih temeljev za pripravo srednjeročnih planov naše DO za obdobje 1986-90 in sprejem SaS o združitvi v Poslovno skupnost za tehnično normativno dejavnost, statistiko in sejme proizvajalcev motornih vozil.

Na referendumu so bili doseženi naslednji rezultati:

TOZD	SKUPNI TEMELJI ZA PRIPRAVO SREDNJEROČ. PLANOV NAŠE DO ZA OBDOBJE 1986 - 90	SaS O ZDRUŽITVI V POSLOVNO SKUPNOST ZA TEHNIČNO NORMAT. DEJAVNOST, STATISTIKO IN SEJME PROIZV. JALCEV MOT. VOZIL
Avtooprema	51,50 %	49,16 %
Komerciala	73,17 %	73,17 %
Kovinska obdel.	68,33 %	63,33 %
Orodjarna	60,48 %	56,45 %
Precizna meh.	43,27 %	51,92 %
Servis mot. vozil	77,52 %	78,65 %
Velika oprema	54,10 %	56,00 %
Vzdrževanje	71,87 %	71,09 %
Vzmetarna	61,40	56,10 %

Delavci DSSS na tem referendumu niso odločali. Iz rezultatov glasovanja izhaja, da Skupni temelji niso bili sprejeti v TOZD PM, zato je DS DO na svoji 8. izredni seji 16. 6. 86 odločil, da se referendum

v tej TOZD ponovi, in sicer dne 30. 6. 86.

V celoti tudi ni uspel referendum o sprejemu SaS o združitvi v Poslovno skupnost, ker ga niso sprejeli delavci TOZD Avtooprema. Ponovitev glasovanja se samo v tej TOZD opravi čes tri mesece.

SPS

STOPNIČKA BLIŽE CILJA

Priprave za izpit STROJNI ELEMENTI I., ki so jih opravljali v naši DO študentje ob delu na Tehnični fakulteti Maribor, so bile kronane konec prejšnjega tedna. V četrtek in soboto je osem slušateljev opravilo pisni in usni izpit.

Čestitamo!

M.

OBVESTILO OA

Zaradi bolezni zobozdravnika naše OA dr. Vladimirja Blagoviča obveščamo vse zaposlene, da od 18.6.86 pa do nadaljnjega, za nujne zobozdravstvene usluge iščejo pomoč v zobni ambulanti v Ptujju. Sicer pa bodo protetična dela tekla nemoteno naprej (izdelava zob in ostale priprave).

M.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame Alojzije Štager se iskreno zahvaljujem vodstvu in sodelavcem montaže GRAU za darovano cvetje in izrečeno sožalje.

Štefka Bokša

MALICA V PRIHODNJEM TEDNU

23.6.86	PONEDELJEK	Posebna v solati, limonada, kruh
24.6.86	TOREK	Dušena govedina, krompir, solata, kruh
25.6.86	SREDA	Prekajena svinjska reberca, solata, kruh
26.6.86	ČETRTEK	Mleti zrezek, solata, kruh
27.6.86	PETEK	Pasulj, 1/2 kranjske klobase, kruh